
 دودکش:

برای محاسبه قطر دودکش میبایستی از رابطه زیر استفاده نمود: SARHSAطبق استاندارد   
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 که در رابطه بالا

I ( ظرفیت حرارتی دیگ گرمایشی برحسب :rh/utB)  

d قطر دودکش بر حسب اینچ :  

M ( دبی جرمی محصولات احتراق بر حسب :utB 0111/bl)  

(M=0010میباشد ) 10/0دبی جرمی محصولات احتراق بر اساس جدول ارائه شده در این استاندارد   

PΔ=( افت فشار جریان محصولات احتراق بر حسبtt011/gwni)  

 این افت فشار بر اساس استاندارد مطابق رابطه زیر میباشد :
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(ri ft gw)=فشار بارومتریک بر حسب  B 

میباشد. ri ft gw 46/64 استاندارد فشار بارومتریکبر اساس   

Tmدمای میانگین محصولات احتراق در دودکش بر حسب درجه رانکین=  

Tm  درجه رانکین ( 064درجه فارنهایت میباشد ) 644بر اساس جدول ارائه شده در جدول  برابر  

fm ( 064درجه فارنهایت یا  44=دمای محیط ) درجه رانکین  

R فوت میباشد ( 7/343متر یا  13=ارتفاع دودکش برحسب فوت ) با توجه به شرایط پروژه ارتفاع  

K میباشد 0/7=ضریب افت فشار که بر اساس جدول ارائه شده در استاندارد این مقدار برابر  

قطر دودکش عبارتست: rh/Kofb 444450برای دیگهای   
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cmindi 356.13   

آزبست میباشد و برای دودکش دیگهای فولادی که  از جنس مورد استفاده توسط طراح تاسیسات مکانیکی برای دودکشهایرابطه 

.شتباه میباشداز این رابطه ا استفادهاز جنس ورق فولادی میباشد   

 : رابطه مورد استفاده توسط طراح تاسیسات مکانیکی 
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به مطالب ارائه شده در بالا قطر دودکش توسط طراح تاسیسات مکانیکی بسیار بیشتر از مقدار مورد نظر طراحی شده است  با توجه

( و میبایستی اصلاح شودسانتیمتر 56)  


